



В Шатковском районе местный житель подозревается в избиении до смерти квартирного хозяина

Шатковским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 10 мая 2012 подозреваемый пришел в дом в с. Красный Бор Шатковского района, где раньше проживал, с целью забрать свою одежду. Узнав, что хозяин продал ее за спиртные напитки, он жестоко избил потерпевшего, нанеся ему множественные удары по голове и телу. Утром 11 мая 2012 при попытке при попытке разбудить хозяина дома соседи обнаружили, что тот мертв.

Подозреваемый задержан. Свою причастность к совершению преступления не отрицал, дал подробные показания об обстоятельствах избиения 41-летнего потерпевшего.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2012

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/756618>